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Ex = Axcos(mt — fz) (7.1) LB,
Ey = Aycos(at— Sz +8) (7.2)

K(7.1)&Y.

cos(wt — fz) =% (7.3)

H(7.2)&Y.

Ey = Ay{cos(at — Bz)cosd —sin(at — Bz)sin 5}

| —le+cos(a)t—ﬂz)cos5_—i§+Zx(cosﬁ
sin(et = fiz) = sind - sind

cos’ (et — Bz)+sin’(wt— fz) =1 (2K (7.3). (7. H)EKA
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Ex =E, cosy — E, sin
oy —E, } -
Ey=E, siny +E, cosy
ZX(7.5)IKAT S,
E, cosy—E, siny,, E, siny+E, cosy,,
y
—Z(EX cosy —E, smz//)(Ex siny + E, Cosw)cosé=sin25
AX Ay
(COS 2y/_l_sm 2;u_25|ny/cosy/(:osﬁ)Exz+(sm Z”+COS 2;u_l_2S|n;uc;os,y/c:os,5)EY
AX Ay AxAy AX Ay AxAy

—co;s,g2 v +sin’ v
AxAy
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{( % Ay2) W CoSy ) (7.7)
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BEARZE MR ELE A5 EO0ICEHD T,

-1 1 . —Ccos’y +sin‘
+ SINw COSy + coso =0 7.8
AXx? Ayz) yERSY AXAy (7.8)

(

2 2
}(AX . A{ )sinZy/—COSZWcos&:O
2 AX°Ay AxAy

sin2y _ 2AxAycoséd

tan2y =
v cos2y  Ax’— Ay’

1 2 AXAy C0S o

s =—-tan™
V=" (sz_Ay ) (7.9)
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—7. Ex =acos(wt — fz+6p)
Ey =zxbsin(at — fz+dp)

EBLX-YEIAER DOEE# - FH#ICFTDRH., X (7.5)Do=n21HHHL.
cos, SiNCTRIERL=6IFIRLELES) .

=®(7.6)&Y

} (7.10)

Ex = Excosy + Eysiny
Eo - E i (7.11)
y =—Exsiny +E ycosy

DT, K(7.1). (7.2). (7.10). (7.11) &Y

acos(at — Bz +60) = {Ax Cos(at — fz)jcosy + Ay cos(at — Bz + S)siny
acos(et — fz)cos Sy —asin(awt — fz)sindy = Ay cos(at — fz)cosy + Ay cos(at — fz + 5)siny
= A, cos(at — Br)cosy + A, {cos(@t — fz)cos S —sin(at — fz)sins)jsiny
= (AX cosy + A sin y/cosé‘)cos(a)t — pr) — Ay sinysingsin(at — fz)

FEEDot-BzIx L TRRILT 5718 (Z. cos(wt-bz), sin(ot-bz) DFZEAA
FLWEEZD,
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acosog = Ay Cosy + Aysiny/cosé‘ (7,12)
asingy = Ay siny cosd (7.13)

*7-

tbsin(at — Bz +6y) =—Ay cos(at — z)siny + A cos(at — Bz + 5)cosy
+ (bsin(et — Bz)cos &y + beos(at — Br)sinsy ) = — Ay siny cos(at — Bz) + Ay {cos S cos(at — fz) —sind'sin(at — fz) jcosy
= (- Agsiny + Ay cosy cos S Jcos(at — fz) — Ay sind cosy sin(at — )

cos(ot-bz), sin(ot-b2) DFRBMMNEFLLNEEZ T,
+bcosdp = —Ay sindcosy (7.14)
+hsingy =—Aysiny + Aycosycoss  (7.15)
(7.12)2+(7.13)?
a®(cos? & +sin® 8p) = (AX cosy + Aysinn//cos5)2 +(Aysim//sin5)2
a? = Ay cos’y + Ayzsin2w+2AXAysim//cosy/cos§ (7.16)
(7.14)2+(7.15)2
b2(cos2 0 +5sin? 0p) = (— Ay cosn//sincS)2 + (— Axsiny + Ay cosy/cosé‘)2
b? = AyZsiny + A° coszy/—ZAXAysinlyE}cosy/cosé‘ (7.17)
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(7.16)+(7.17) &Y.
a®+b% = A + A (7.18)
(7.12) x (7.14)+(7.13) X (7.15)
iab(cos2 90 +sin? 50)

= (AX cosy + A sinyzcost— Aysindcosy/)+ (Aysindsiny/X— Axsiny + Ay cosy/cosé)
= —A)(Ays;inci‘(i:os2 «//+sin2 W

xab=—AyAysing  (7.19)

(7.18)=(7.19) . Zab _ ARy g
a’ +b? AX2+Ay2

tng=7> EBLE(FFEL -T<r<T),
a
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ls,in2;(= AxBy sing
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F2T K(75)FLLTDELIIZTES,

1=17=L

A=A+ Ay2cosy -

T EICODEEERT

B =1/ Ax? + AyZsin T (7.20)
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s, = AX® — Ay?
s, = 2AXAy Cc0oso > (7.21)
S, = 2AxAy sind
=72 Ls, =s +s, +5,

3
%(7.9). (7.20). (7.21)4:2
S, =S,C0S2y CoSs2y

S, =5,C082xsin2y ~ (7.22)

S, =S,SIN2y
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LD R/SLRF RIFAN

E?. A H t > M,t
AGHEER
E(Xx,V,0;t) = A(X, y,O;t)ej”Ot (7.23)  (BAFx, yERIZHER)
T—IEBMARINIL,

Er (0;@) = j E(0;t)e ¥dt = j A(0;t)e @0t = A_ (0; 0 — wy ) (7.24)

BB Rz ARk L =B . RIAEZALexpl-j Az] (AL EMER) A MH DT
(EREORE LR  HFImTDI—IITARIMLIE,

Ar(Z; w) = Ar(0; 0 — wo) exp[— ) 2] (7.25)
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BEBE R L T-BE R R IFA(Z,0) D T—) TE#E D T,

E(z; t)_—jAp(z a))e""tda)——jAF(Oa) wo)exp[- jBz]e' “dew

(7.26)
= uEEHRERRLT
E(z;t) = Ziej”Ot _[AF O;w)exp[j(ut—A(u)2)]du (7.27)
T —00
BZE o A TT—>— B EEL-X
,3 1d°p 2

B(w) = ,B(a)o)+ (a)—a)o)+§da)2‘wo(a)—a)o) +--o (7.28)

£EZ)DRITHRA _d ﬂ‘ (58I
Ll Sy 7= gl e

E(z;t) = — e lloot-Aleo) j Ar(O; u)exp[Ju(t——)— i2- 2071
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dow do” '™
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(7.30)FRIBLIEHESD, VINSA—LTHRTT S,
£ =k[n’b+n2*(1-b)]"* &£%&LT.

1., db
T:L ds Ldﬂ L[n2N2+(n1N1—n2N2)(b+EVd—v)] o
Vg da) cdk ¢ [n22 4 (n12 _ n22)b]1/2 :

dn, dn,

fzfz=L. N, =n +k— =n —-A—
dk W=0( da A=40 (7.32)
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S5 BRE Ll (A<<1) BRRYILDIBAE. (7.31)I%
L d(Vb)
~—|N N.—N,)——=
T . [N, +(N—N,) Y ] (7.33)

d—ﬂ EEEKTRS L T2BMA S EL .

TG

OT =GOy : éﬁTEBIX(L&') Om H\“ﬁﬁ%&
+(_i 1 (N, —n,N,)° d (Vb)

C% 2 nz(nl 2) dv 2 (7.34)
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['=b+ —Vﬁzl[b+w] (7.35)
2 dv dVv

¥R Eo [FLUTTRENS,

d” nl+(1 F)ﬂd L

—_Z[IA
[ dA? dA?

11—y (7.36)
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BiEDRREFN
3 2
A
”2=1+Z 2Al 2
i A — (1) A: [um] B4

#l) SiO2IZHLTUTORELARGNTILNS,
A, = 0.6961663
A, = 0.4079426 1.455
A, = 0.8974794
|, = 0.0684043
|, = 0.1162414 N
|, = 9.896161

1.45 —

1.445 |~ ]

1.44 | | |
1 1.2 14 16 1.8 2

Wavelength (um)
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G, 30
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0
-10
-20
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- 40
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11 (nlNl_nzNz)ZV d*(Vb)
Cly 2 n,(n° —n,%) dv °

Ow =" (7.37)

SRR ERIE L (A<<1) ARV ILDIEE X

1 d?(Vb)
o, ~———(N; =N,V 7.38
W cA ( 1 2) dv 2 ( )
30 I
20 2a=9.2um —

oL A=0.3% _

c,W
(ps/n m/km) oF———_ = —
.10 _— f—
.20 _— f—
I I N I
1 1.1 12 13 1.4 15 16 17

Wavelength (um)
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Otot = Om + Ow
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W 0
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/1 | || ||
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